

## ПРОТОКОЛ

### БЮДЖЕТНО-ФІНАНСОВОЇ КОМІСІЇ УНІВЕРСИТЕТУ

20.02.2017р.

№ 02

#### ПРИСУТНІ:

**Возненко А.Д.** – в.о. проректора з науково-педагогічної роботи

**Стасюк О.І.** – в.о. проректора з наукової роботи

**Бакаєва І.Г.** - декан факультету «Економіки і менеджменту»

**Стрелко О.Г.** - декан факультету «Управління залізничним транспортом»

**Твердомед В.М.** – в.о. декана факультету «Інфраструктура і рухомий склад залізниць»

**Туркєєва В.Г.** – головний бухгалтер

**Ляхова Л.Л.** - начальник відділу довузівської підготовки – в.о. Голови Первинної профспілкової організації

**Бабій Л.В.** – в.о. проректора з адміністративно-господарської роботи

**Луканіна Н.В.** – начальник загального відділу – секретар

#### ВІДСУТНІ З ПОВАЖНИХ ПРИЧИН:

**Габа В.В.**- заняття згідно розкладом

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розгляд службових записок щодо преміювання, про встановлення надбавок працівникам, про закріплення аудиторії 502, разом з наявним обладнанням за кафедрою «Автоматика та комп'ютерно-інтегровані технології транспорту», про заправку картриджу, про дозвіл на друк в редакційно-видавничому методичних вказівок.

#### 1. СЛУХАЛИ: **Брайковську Н.С.** щодо:

- службової записки в.о. проректора з науково-педагогічної роботи Возненка А.Д. щодо встановлення надбавок за складність і напруженість у роботі співробітників Університету:

Сніжко Т.С., провідний фахівець факультету ЕіМ

Чубенко Л.Д., методист I категорії факультету ЕіМ

Канжаєва С.П., методист I категорії факультету ЕіМ

Галушко М.М., методист I категорії факультету ІРСЗ

Янюк І.П., методист I категорії факультету ІРСЗ

Нікітюк В.П., провідний фахівець факультету ІРСЗ

Коробенюк Л.А., провідний фахівець факультету УЗТ  
Соловійова Л.М., методист I категорії факультету УЗТ  
Луканіна Н.В., начальник загального відділу  
Ляхова Л.Л., начальник відділу довузівської підготовки  
Грушевський С.М., головний інженер  
Сарахман І.Д., фахівець I категорії навчального  
Хмуровська М.С., – провідний інженер-програміст інформаційно-  
обчислювального центру.

- листа Державної інспекції навчальних закладів України від 28.12.2016р. №01-22/2240 про можливість заохочення професора кафедри «Економіка та підприємництво» Приймук О.Р., яка залучалася до участі у роботі комісії Державної інспекції навчальних закладів України;

- службової записки головного бухгалтера Туркеевої В.Г. щодо заохочення працівників Університету у період реорганізації, річної звітності господарсько-фінансової діяльності та загально університетської звітності:

Возненко А.Д. - в.о. проректора з науково-педагогічної роботи;  
Бакаєва І.Г. - декан факультету «Економіки і менеджменту»;  
Стрелко О.Г. - декан факультету «Управління залізничним транспортом»;  
Твердомед В.М. – в.о. декана факультету «Інфраструктура і рухомий склад залізниць»;  
Бабій Л.В. – в.о. проректора з адміністративно-господарської роботи ;  
Ляхова Л.Л. - начальник відділу довузівської підготовки;  
Луканіна Н.В. – начальник загального відділу;  
Белік Н.В. – начальника відділу кадрів;  
Незліна О.А. – т.в.о. начальника навчального відділу;  
Сарахман І.Д. – фахівець I категорії навчального відділу;  
Криlach Н.М. – заступник головного бухгалтера;  
Мукоїда О.М. – провідний бухгалтер;  
Гайдук В.Г. – провідний бухгалтер;  
Алексєєва Т.А. – провідний бухгалтер;  
Коротиш А.С. – провідний бухгалтер;  
Душко Н.В. – провідний бухгалтер;  
Хмуровська М.С. – провідний інженер-програміст інформаційно-  
обчислювального центру.

- службової записки в.о. проректора з науково-педагогічної роботи Возненка А.Д. щодо преміювання працівників Центру післядипломної освіти, у зв'язку із підвищенням кваліфікації за дистанційною формою навчання викладачів:

Чернова Л.О. – начальник Центру післядипломної освіти  
Антонюк Т.С. – заступник начальника Центру післядипломної освіти

Давидчик С.Ю. – начальник відділу дистанційного навчання Центру післядипломної освіти.

- службової записки начальника відділу кадрів Белік Н.В. щодо преміювання за збільшення обсягів виконуваних робіт, складність, напруженість у роботі Применко А.О., фахівця I категорії відділу кадрів.

- службової записки в.о. проректора з адміністративно-господарської роботи Бабій Л.В. щодо встановлення надбавки за складність і напруженість у роботі Волошиної О.Г. – завідуючої складом адміністративно-господарського відділу;

- службової записки головного бухгалтера Туркеевої В.Г. щодо встановлення надбавки за складність і напруженість у роботі працівникам бухгалтерії:

Алексеева Т.А. – провідний бухгалтер;

Гайдук В.Г. – провідний бухгалтер;

Мукоїда О.М. – провідний бухгалтер;

Душко Н.В. – провідний бухгалтер;

Коротиш А.С. – провідний бухгалтер;

- службової записки декана факультету «Економіки і менеджменту» Бакаєвої І.Г. щодо преміювання у зв'язку із 50-річчям завідувача кафедри «Логістика та загальнооекономічні знання» Кучерук Г.Ю.

- службової записки завідувача кафедри ТРСЗ Ткаченка В.П. про преміювання у зв'язку із 70-річчям професора кафедри ТРСЗ Черняка Ю.В.

- службової записки в.о. проректора з науково-педагогічної роботи Возненка А.Д. щодо встановлення надбавок за збільшення обсягів виконуваних робіт:

- Демченко В.О. – заступник декана факультету ІРСЗ

- Куценко І.Г. – заступник декана факультету ЕіМ

- Ісаєнко С.А. - заступник декана факультету УЗТ

- службової записки завідувача кафедри «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології транспорту» Мараховського Л.Ф. про закріплення аудиторії 502 за кафедрою зі всім наявним в ній обладнанням.

- службової записки Спис О.А. про дозвіл на друк методичних вказівок курсу лекцій Українська мова (за професійним спрямуванням).

- службової записки начальника Центру інформаційних систем Трачука О.С. про встановлення надбавок у зв'язку зі збільшення обсягу виконуваних робіт працівникам:

Пилипченко Д.П. – заступник начальника Центру інформаційних систем;

Білокур Н.М. - провідний інженер;

Ніколайчук В.В. – начальник відділу.

- службової записки завідувача кафедри «Філософія та історія науки і техніки» Гамалії В.М. про заправку картриджу до принтеру на кафедрі.

## **БЮДЖЕТНО-ФІНАНСОВА КОМІСІЯ ПРИЙНЯЛА РІШЕННЯ**

- 1. Встановити надбавки за складність і напруженість у роботі співробітникам Університету з 01.02.2017р:

Сніжко Т.С., провідний фахівець факультету ЕіМ – у розмірі 35% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету,

Чубенко Л.Д., методист I категорії факультету ЕіМ – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету,

Канжаєва С.П., методист I категорії факультету ЕіМ – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету,

Галушко М.М., методист I категорії факультету ІРСЗ – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету,

Янюк І.П., методист I категорії факультету ІРСЗ – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету,

Нікітюк В.П., провідний фахівець факультету ІРСЗ – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету,

Коробенюк Л.А., провідний фахівець факультету УЗТ– у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету,

Соловійова Л.М., методист I категорії факультету УЗТ – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету,

Луканіна Н.В., начальник загального відділу – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету,

Ляхова Л.Л., начальник відділу довузівської підготовки – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету,

Грушевський С.М., головний інженер – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету,

Сарахман І.Д., фахівець I категорії навчального – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету,

Хмуровська М.С., – провідний інженер-програміст, інформаційно-обчислювального центру – у розмірі 30% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету.

2. Преміювати професора кафедри «Економіка та підприємництво» Приймук О.Р., яка залучалася до участі у роботі комісії Державної інспекції навчальних закладів України у розмірі 50% посадового окладу за рахунок Спеціального фонду Державного бюджету.

3. Преміювати працівників Університету у зв'язку із реорганізацією, річною звітністю господарсько-фінансової діяльності та загально університетською звітністю:

Возненко А.Д. - в.о. проректора з науково-педагогічної роботи - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Бакаєва І.Г. - декан факультету «Економіки і менеджменту» - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Стрелко О.Г. - декан факультету «Управління залізничним транспортом» - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Твердомед В.М. – в.о. декана факультету «Інфраструктура і рухомий склад залізниць» - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Бабій Л.В. – в.о. проректора з адміністративно-господарської роботи – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Ляхова Л.Л. - начальник відділу довузівської підготовки – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Луканіна Н.В. – начальник загального відділу- у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Белік Н.В. – начальника відділу кадрів- у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Незліна О.А. – т.в.о. начальника навчального відділу- у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Сарахман І.Д. – фахівець I категорії навчального відділу- у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Туркеєва В.Г. , головний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Криlach Н.М. – заступник головного бухгалтера - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Мукоїда О.М. – провідний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Гайдук В.Г. – провідний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Алексєєва Т.А. – провідний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Коротиш А.С. – провідний бухгалтер - у розмірі 25% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Душко Н.В. – провідний бухгалтер - у розмірі 25% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Хмуровська М.С. – провідний інженер-програміст інформаційно-обчислювального центру - у розмірі 25% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету.

4. Преміювання працівників Центру післядипломної освіти, у зв'язку із підвищенням кваліфікації за дистанційною формою навчання викладачів:

Чернова Л.О. – начальник Центру післядипломної освіти – у розмірі 1000 грн за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Антонюк Т.С. – заступник начальника Центру післядипломної освіти – у розмірі 1000 грн за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Давидчик С.Ю. – начальник відділу дистанційного навчання Центру післядипломної освіти – у розмірі 1000 грн за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету.

5. Преміювати за збільшення обсягів виконуваних робіт, складність, напруженість у роботі Применко А.О., фахівця I категорії відділу кадрів – у розмірі 1000 грн за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету.

6. Встановити надбавки за складність і напруженість у роботі з 01.02.2017р. Волошиній О.Г. – завідуючої складом адміністративно-господарського відділу – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

7. Встановити надбавки за складність і напруженість у роботі працівникам бухгалтерії з 01.02.2017р.:

Туркеева В.Г. , головний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Алексеева Т.А. – провідний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Гайдук В.Г. – провідний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Мукоїда О.М. – провідний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Душко Н.В. – провідний бухгалтер - у розмірі 25% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Коротиш А.С. – провідний бухгалтер - у розмірі 30% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету.

8. Преміювання у зв'язку із 50-річчям завідувача кафедри «Логістика та загальноекономічні знання» Кучерук Г.Ю.- у розмірі 1000 грн, за рахунок Спеціального фонду держбюджету.

Хмуровська М.С., – провідний інженер-програміст, інформаційно-обчислювального центру – у розмірі 30% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету.

2. Преміювати професора кафедри «Економіка та підприємництво» Приймук О.Р., яка залучалася до участі у роботі комісії Державної інспекції навчальних закладів України у розмірі 50% посадового окладу за рахунок Спеціального фонду Державного бюджету.

3. Преміювати працівників Університету у зв'язку із реорганізацією, річною звітністю господарсько-фінансової діяльності та загально університетською звітністю:

Возненко А.Д. - в.о. проректора з науково-педагогічної роботи - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Бакаєва І.Г. - декан факультету «Економіки і менеджменту» - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Стрелко О.Г. - декан факультету «Управління залізничним транспортом» - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Твердомед В.М. – в.о. декана факультету «Інфраструктура і рухомий склад залізниць» - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Бабій Л.В. – в.о. проректора з адміністративно-господарської роботи – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Ляхова Л.Л. - начальник відділу довузівської підготовки – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Луканіна Н.В.– начальник загального відділу- у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Белік Н.В. – начальника відділу кадрів- у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Незліна О.А. – т.в.о. начальника навчального відділу- у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Сарахман І.Д. – фахівець I категорії навчального відділу- у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Туркеева В.Г. , головний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Криlach Н.М. – заступник головного бухгалтера - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Мукоїда О.М. – провідний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Гайдук В.Г. – провідний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Алексеева Т.А. – провідний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Коротиш А.С. – провідний бухгалтер - у розмірі 25% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Душко Н.В. – провідний бухгалтер - у розмірі 25% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Хмуровська М.С. – провідний інженер-програміст інформаційно-обчислювального центру - у розмірі 25% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету.

4. Преміювання працівників Центру післядипломної освіти, у зв'язку із підвищенням кваліфікації за дистанційною формою навчання викладачів:

Чернова Л.О. – начальник Центру післядипломної освіти – у розмірі 1000 грн за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Антонюк Т.С. – заступник начальника Центру післядипломної освіти – у розмірі 1000 грн за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Давидчик С.Ю. – начальник відділу дистанційного навчання Центру післядипломної освіти – у розмірі 1000 грн за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету.

5. Преміювати за збільшення обсягів виконуваних робіт, складність, напруженість у роботі Применко А.О., фахівця I категорії відділу кадрів – у розмірі 1000 грн за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету.

6. Встановити надбавки за складність і напруженість у роботі з 01.02.2017р. Волошиній О.Г. – завідуючої складом адміністративно-господарського відділу – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

7. Встановити надбавки за складність і напруженість у роботі працівникам бухгалтерії з 01.02.2017р.:

Туркеева В.Г. , головний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Алексеева Т.А. – провідний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Гайдук В.Г. – провідний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Мукоїда О.М. – провідний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Душко Н.В. – провідний бухгалтер - у розмірі 25% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету;

Коротиш А.С. – провідний бухгалтер - у розмірі 30% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету.



8. Преміювання у зв'язку із 50-річчям завідувача кафедри «Логістика та загальноєкономічні знання» Кучерук Г.Ю.- у розмірі 1000 грн, за рахунок Спеціального фонду держбюджету.

9. Преміювати у зв'язку із 70-річчям професора кафедри ТРСЗ Черняка Ю.В. – у розмірі 1000 грн, за рахунок Спеціального фонду держбюджету.

10. Встановити надбавки за збільшення обсягів виконуваних робіт з 01.02.2017р:

Демченко В.О. – заступник декана факультету ІРСЗ – у розмірі 30% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету.

Куценко І.Г. – заступник декана факультету ЕіМ - у розмірі 30% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету.

Ісаєнко С.А. - заступник декана факультету УЗТ - у розмірі 30% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду держбюджету.

10. Закріпити аудиторію 502 за кафедрою зі всім наявним в ній обладнанням.

11. Відмовити Спис О.А. у друці методичних вказівок курсу лекцій Українська мова (за професійним спрямуванням) через нестачу коштів Спеціального фонду держбюджету.

12. Відмовити начальнику Центру інформаційних систем Трачука О.С. про встановлення надбавок через нестачу коштів Спеціального фонду держбюджету.

Голова Комісії

Секретар Комісії



Н.С.Брайковська

Н.В.Луканіна